BOP — iunie 2020

Noi. | Feb. | Dec. | Apr. [ Noi. | Mai | Noi. | Apr. | Oct. [Mar.| lul. | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Apr | Noi. | Apr. | Noi. [Mar.| Noi. | Apr. | Oct. | Apr. | Noi. | Mai | Noi. |Feb. |Dec.| lun.

2004{2005|2005|2006{2006|2007|2007{2008|2008/2009({2009(2009/2010{2010{2011|2011{2012|2012|2013|2013|2014/2014(2015|2015/2016|2016|{2017|2017{2018|2018|2019|2019|202(
Credeti ca in tara noastra lucrurile merg intr-o directie buna sau mergintr-o directie gresita?

Directia este bund 29% | 44% [ 29% | 33% | 36% | 28% | 32% [ 26% | 28% | 29% | 20% | 29% | 22% | 25% | 19% | 11% | 24% | 20% [ 10% | 24% | 26% | 34% | 17% | 8% | 7% | 9% |31% | 14% | 25% | 17% |15%|24%|14%
Directia este gresita 56% |41% | 56% | 52% | 53% | 59% | 56% | 60% | 51% | 59% | 67% | 55% | 64% | 60% | 65% | 84% | 69% | 72% | 84% | 69% | 68% | 61% | 75% | 88% | 86% | 84% | 64% | 77% | 71% | 73% | 74% | 66% | 73%
NS/NR 15% | 15% [ 15% | 15% | 11% [ 13% | 12% | 14% [ 22% | 12% | 13% | 16% | 14% | 15% | 16% | 6% | 7% | 8% | 6% | 6% | 6% | 5% | 8% | 4% | 7% | 7% | 4% | 9% | 4% |[10%|11%|10%|13%
Tn ce masura sunteti multumit de ceea ce face conducerea tarii in urmatoarele domenii? (“Destul de multumit / Foarte multumit”)
Locurile de munca 12%114%|10% | 11% | 15% | 15% | 13% | 10% | 11% [ 12% [ 14% [ 16% | 8% [10% | 8% | 7% | 9% | 7% | 5% | 9% | 10%|10%| 7% | 6% | 6% | 4% |13%| 7% | 9% |[12%[11%|11%| *
Nivelul de trai 18%|21% | 14% | 16% | 21% | 22% | 19% | 14% | 14% [ 19% [ 19% | 22% | 12% | 15% | 10% | 13% | 10% | 12% | 9% | 15% | 12% | 15% | 10% | 6% | 7% | 6% |18% |10% |10% |13% |12%|15%| *
Salariile 10% [ 15% | 9% |10% [12% | 11% | 8% | 7% | 6% [10% |12% |12% | 7% | 8% | 4% | 5% | 5% | 5% | 3% | 5% | 7% | 5% | 3% | 2% | 3% | 3% | 7% | 4% | 5% | 9% | 9% [10%| *
Pensiile 23%|31% | 15% | 18% | 18% [ 18% | 13% | 11% | 11% | 15% [21% | 14% | 7% | 7% | 6% | 5% | 8% | 5% | 3% | 4% | 5% | 4% | 2% | 2% | 3% | 3% | 5% | 4% | 3% | 6% | 7% |10%| *
ICombaterea coruptiei 11%|17%|10% | 13% | 12% | 12% | 9% | 9% | 8% [14% [13% [14% [10% | 8% | 8% | 7% | 8% | 6% | 5% | 5% |10%| 7% | 5% | 4% | 4% | 3% |14%| 5% | 6% | 9% | 7% | 9% | *
Industria 13%|17%|13% | 16% | 17% | 14% | 11% | 11% | 10% | 12% [ 12% [ 14% [ 10% | 8% | 8% [10% |11% |10% | 7% | 8% | 8% | 10%| 9% | 4% | 5% | 6% |14% | 6% | 8% |11%|10%|18%| *
Agricultura 18%21%|19% | 19% | 22% | 20% | 16% | 16% | 14% [ 19% [ 19% [ 19% [ 15% [ 13% | 14% | 18% | 13% | 15% | 12% | 21% | 16% | 21% | 16% | 12% | 14% | 12% | 25% | 15% | 21% | 18% [18%|25%| *
Tnvé;éméntul 29% |34% [32% | 43% | 4% |37% |43% |35% |36% | 43% [ 32% | 38% | 37% [ 29% | 32% | 32% | 37% | 30% | 23% | 30% | 32% | 39% | 34% | 29% | 23% | 21% | 37% | 22% | 33% | 29% | 27%|33%| *
Cultura 26% | 29% | 24% | 34% | 36% | 34% | 34% | 26% | 26% | 33% | 29% | 32% | 31% | 22% | 26% [ 29% | 31% | 23% | 23% | 24% | 31% | 35% | 28% | 24% | 20% | 18% | 32% | 20% | 32% | 29% [ 26%|34%| *
Politica externa 18%|25% | 17% | 21% | 17% | 17% | 13% | 15% | 13% | 21% | 16% | 25% | 20% | 19% | 16% | 15% | 19% | 16% | 10% | 16% | 23% | 22% | 15% | 10% | 9% | 7% |18% |11% |20% | 11% |24%|25%| *

Solutionarea conflictului

ansnistrean 9% |12% | 8% |15%|10% | 7% | 6% | 8% | 9% [12%[10% |10% | 6% | 8% | 8% | 5% |11%| 5% | 3% | 5% | 6% | 5% | 4% | 3% | 4% | 3% | 6% | 7% | 6% | 7% [10%|11%

Asistenta medicald * * * * * * * * * * * 132% [ 26% | 22% | 26% | 24% [ 29% | 23% | 19% | 24% | 25% | 30% | 20% | 17% | 15% | 13% | 20% | 18% | 22% | 23% | 5% |29%| *
Cum apreciati situatia economica a Republicii Moldova comparativ cu cea de acum un an?
Mult mai bund 4% | 4% | 4% | 3% [ 5% | 3% | 3% [ 3% | 3% [ 4% | 2% | 2% | 2% | 2% | 2% | 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | 2% 1% | 0% | 1% | 3% | 1% | 2% | 1% | 1% | 3% | 3%
Putin mai buna 43% | 45% | 34% [39% | 31% | 39% [ 26% | 26% | 31% [ 30% | 14% | 15% [ 16% | 21% | 16% [ 13% | 17% | 14% | 9% |13% |20% [26% | 8% | 4% | 7% | 9% |21%|16%|25% | 20% [23%|24%| 9%
Neschimbata 31% [35% |41% |37% | 36% | 36% | 30% [ 39% | 39% | 30% | 26% | 33% | 30% | 37% | 37% | 32% [ 43% | 33% | 33% [ 38% | 45% | 43% | 26% | 21% | 33% | 37% | 37% | 42% | 47% | 45% | 48%|48%|17%
Putin mai proasta 12% | 9% [13%|13% |15% | 11% | 28% | 18% | 14% | 23% | 38% | 29% | 30% | 19% | 26% | 37% | 27% [ 36% | 29% | 30% | 17% | 17% | 34% | 29% | 34% | 30% | 23% | 21% | 13% | 20% | 16% | 16%|26%
Mult mai proastd 5% | 3% | 4% | 4% |10% | 4% | 9% | 9% | 6% | 9% | 15% [ 12% |19% | 13% [14% | 14% | 10% [ 13% | 23% | 15% | 15% | 10% [ 29% | 43% | 23% | 21% | 12% | 14% | 10% | 10% | 6% | 6% |39%
NS/NR 5% | 4% | 4% | 4% | 4% | 7% | 5% | 5% | 7% | 4% | 6% | 9% | 4% | 9% | 5% | 3% | 2% | 3% [ 5% | 4% | 3% | 2% | 4% | 2% | 2% | 3% | 3% | 7% | 3% | 5% | 6% | 4% | 6%
Comparativ cu situatia economica din prezent, cum credeti ca va fi situatia economica a Republicii Moldova peste un an?
Mult mai buna 5% | 5% | 4% | 3% | 8% | 5% | 2% | 4% | 3% | 3% | 2% | 4% | 5% | 3% [ 2% | 1% [ 3% | 1% | 2% | 2% | 3% | 6% | 1% | 2% | 1% | 1% | 4% | 1% | 2% | 1% | 1% | 4% | *
Putin mai buna 38% |38% |29% | 35% | 27% | 34% | 27% | 27% | 25% | 26% | 20% | 28% | 21% [ 27% | 16% | 21% | 25% [ 17% | 15% | 17% | 22% | 33% | 14% | 14% | 13% | 14% | 29% | 19% | 29% | 17% [21%|34%| *
Neschimbata 26% | 27% | 33% | 35% | 35% | 31% | 29% | 33% | 32% | 20% | 20% | 21% | 23% | 23% | 32% [ 27% | 34% [ 29% | 28% | 31% | 36% | 29% | 21% | 27% | 31% | 37% | 36% | 34% | 36% | 39% |40%|36%| *
Putin mai proasta 10% | 6% |13%|10% [12% | 8% |19% |10% | 9% [17% | 16% |12% [18% | 10% | 14% | 22% | 17% | 24% | 19% | 22% [ 14% | 10% | 27% | 15% | 26% | 19% | 14% | 19% | 10% | 17% [ 12%|11%| *
Mult mai proastd 4% | 2% | 5% | 3% |10% | 3% | 4% | 8% | 5% | 8% | 9% | 9% [13% | 4% [13% [10% | 8% |14%|19% |15% |11% | 7% |21%|27%|11%|10% | 9% | 8% | 8% | 9% | 5% | 5% | *
NS/NR 17%122%|16% | 14% | 9% |19% |19% | 19% | 26% | 26% [ 33% | 26% [ 21% [ 32% | 22% | 18% | 13% | 15% | 17% | 14% | 14% | 15% | 17% | 15% | 18% | 20% | 8% |19% | 15% | 18% [22%|12%| *
Cat de multumit sunteti de situatia economica de acum in Moldova?
Foarte multumit 1% [ 2% | 1% | 1% [ 2% | 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | 1%
Destul de multumit 15%[16% | 9% |11% [14% | 14% |10% | 9% | 9% [12%| 7% | 8% | 5% | 5% | 7% | 5% | 6% [ 5% | 3% | 6% | 5% | 7% | 4% | 1% | 2% | 3% |[11%| 5% | 6% | 7% | 7% |14%| 6%
Nici multumit, nici nemultumit | 29% | 38% | 36% | 40% | 33% | 34% | 34% | 30% | 42% [ 28% | 23% | 31% | 26% | 33% | 32% | 22% | 32% | 26% | 16% | 19% | 35% | 30% | 14% | 11% | 14% | 24% [ 33% | 25% | 29% [ 29% [34%| * |15%
Nu prea multumit 36% [ 29% | 34% | 33% [ 29% | 28% | 33% [ 37% | 31% | 35% | 39% | 35% | 38% | 34% | 31% | 44% [ 37% | 38% | 30% [ 39% | 30% | 37% | 35% | 30% | 34% | 34% | 30% | 33% | 36% | 36% |34%|55%|36%
Deloc multumit 17% | 12% [ 16% | 12% | 19% | 17% | 19% | 20% | 12% | 23% | 26% | 20% | 27% | 20% | 25% | 27% | 23% | 28% | 46% | 33% | 25% | 25% | 45% | 56% | 50% | 38% | 21% | 34% | 28% | 26% | 24% |27%|37%
NS/NR 2% | 4% | 4% | 3% | 3% | 5% | 3% | 3% | 5% | 2% | 4% | 6% | 3% | 7% | 4% | 2% | 2% | 2% | 4% | 3% | 5% | 1% | 2% | 2% | 1% | 1% | 3% | 2% | 1% | 3% | 2% | 3% | 5%
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BOP — iunie 2020

Noi. | Feb. [ Dec. | Apr. [ Noi. | Mai | Noi. | Apr. | Oct. [Mar.| lul. | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Apr | Noi. | Apr. | Noi. [Mar.| Noi. [ Apr. | Oct. [ Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Feb.|Dec.| lun.
2004|2005|2005 (2006 (2006 |2007|2007|2008|2008(2009|2009(2009(2010{2010{2011|2011(2012|2012(2013|2013(2014|2014|2015|2015|2016(2016(2017(2017|2018|2018|2019(2019/2020)
Ce credeti ca ar trebui intreprins pentru a imbunatati situatia social — economica din tara noastra? (total 3 raspunsuri)
Imbunatdtirea mecanismului de functionare a
legilor 38%|41%|47%|48%|37%|37%|46%|46%[44%|36%|33%|41%|36%|43%|36%|42%|33%|35%|39%[37%|40%|33%|38%|39%[27%|22%|39%|23%|23%|13%|20%|33%| *
Marirea rolului statului in dirijarea economiei 26%|27%|27%|35%|39%|26%|27%|29%|32%|25%|26%|27%|31%|32%|28%|25%|30%|29%|14%|28%|24%|20%|21%|17%|14%|14%|27%|11%|16%| 9% |11%|22%| *
Oferirea mai multor inlesniri sectorului privat 17%(22%(24%[27%|38%[24%[22%[20%|25%[19%|23%[16%[24%|15%|23%(21%(21%(21%[11%|17%[22%|14%|10%| 9% | 6% | 6% [16%| 7% [10%| 6% | 6% [17%| *
[Atragerea mai multor investitii strdine 23%(29%|31%|32%|31%|36%|27%|35%|29%|29%|30%|29%|31%|26%|31%|31%|28%|31%|21%|26%|26%|23%|17%|19%|19%|19%|24%|21%|23%|17%|14%|37%| *
Dezvoltarea intreprinderilor industriale 36%|33%|35%|32%|31%|31%|32%|34%|34%|39%|32%|31%|38%|28%|41%|31%|38%|38%|25%|35%|42%|41%|26%|25%|27%|23%|27%|26%|25%|29%|25%|29%| *
Sprijinirea micului intreprinzator in sectorul agrar |32%|30%|28%|28%[31%|28%|28%|27%[27%|35%|37%|28%|32%|26%|31%[24%|21%|33%|16%[23%|31%|31%|24%|16%|15%|19%|22%|15%|25%|17%|16%|24%| *
Asigurarea protectiei proprietatii cetdtenilor 18%(24%[17%[21%[16%[19%[16%[21%[20%[18%|16%[13%[18%|14%|16%[20%|21%|17%[14%|16%|17%|22%[13%[12%[10%| 8% [16%| 9% [18%|13%[12%[12%| *
Extinderea drepturilor administratiei locale 5% 9% 8% [ 7% | 8% | 7% | 7% | 8% | 9% [ 6% | 7% | 7% [ 5% [ 6% | 9% [ 7% [ 6% | 8% [ 5% [ 6% | 7% | 6% [ 4% | 4% [ 5% | 4% [ 6% | 4% [ 9% | 3% [3% [6%| *
ICombaterea criminalitatii in tara 35%(39%(32%|32%|33%|31%|27%|28%|28%|26%|22%|26%|27%|36%|29%|29%|33%|27%|31%|20%|33%|43%|22%|25%|20%|21%|27%|26%|26%|20%|19%|22%| *
Imbunatdtirea activitdtii organelor puterii de stat  |13%|16%|15%|11%|16%|15%|13%|14%|12%|12%|13%|14%|18%|17%|16%|16%|12%|13%|15%|10%|11%|18%|14%|13%|14%|13%|11%|15%|16%|10%| 9% [11%| *
Schimbarea conducerii tarii 14%[16%[18%[14%[16%[19%[19%[19%(22%[18%|21%[14%[26%|29%|27%|33%|25%|25%|54%|29%|36%|42%|44%|56%|70%|68%|32%|45%(39%|54%|57%[24%| *
ICombaterea coruptiei L L * S L L * X 137%| * | * |47%|55%|65%|65%|46%|65%|59%|58%|60%|37%| *
Altceva 5% 1% 3% [2% | 5% | 3% [ 5% | 2% | 1% [ 5% | 4% [ 3% [ 3% [ 5% [ 1% [ 3% [ 5% [ 3% [ 1% [ 3% [ 1% [ 1% [ 4% | 3% | 4% | 4% | 2% [12%| 4% |14%| 6% [14%| *
NS/NR 38%|12%|15%|13%| 9% | 5% |30%| 4% | 1% | 8% | 9% |51%| 3% | 6% | 3% | 5% | 3% | 4% | 6% | 2% | 1% | 2% | 2% | 1% | 1% | 2% | 6% | 2% | 1% | 5% | 6% |17%| *
Care sunt lucrurile ce va ingrijoreaza cel mai mult in prezent? (total 3 raspunsuri)

S3racia 53%|56%|61%|60%|60%|55%|54%|61%(54%|61%|53%|48%|53%|57%|53%|55%|57%|58%|39%|50%|53%|39%|50%| 48%|42%|48%|69%|46%|41%|40%(39%|57%| *
Preturile 52%|52%|54%|56%|64%|58%|68%|68%(72%|56%|49%|54%|63%|60%|61%|68%|67%|55%|42%|57%|53%|43%|58%|54%|46%|40%|53%|51%|44%|52%(52%|50%| *
Somajul 36%|37%|41%|40%|36%|34%|39%|36%(34%|47%|45%|46%|47%|46%|45%|47%|47%|48%|43%|46%|41%|34%|39%|29%|43%|39%|41%|36%[30%|34%(38%(33%| *
Criminalitatea, Infractiunile 17%[19%(16%|17%|15%(17%|11%[12%|10%|11%|13%|10%|11%| 9% [11%|12%|11%|11%|13%|11%|13%|11%| 9% [10%| 5% | 6% [15%| 7% [11%| 4% | 5% [13%| *
Coruptia 23%|24%|22%|24%|24%|27%|28%|23%|26%|27%|27%|24%|21%|27%|22%|24%|27%|25%|35%|31%|31%|32%|33%|32%|39%|34%|36%|35%|35%|31%|35%|34%| *
Foamea 15%|11%(13%|12%|13%| 8% | 8% | 9% |10%|10%|13%| 6% | 8% | 6% | 8% | 6% | 8% |12%|13%| 7% | 9% | 8% [ 5% | 7% | 8% | 9% | 8% | 7% | 9% | 7% | 5% | 5% | *
Viitorul copiilor 42%(51%|45%|47%|38%|51%|42%|48%|49% |48%|45%|44%(42%|42%|45%|39% |47%|43%|65%|49%|45% |47%|43%|47%|52%|53%(34%|50%[49%|52% (54%|45%| *
Relatiile interetnice 3% | 5% |4% | 4% | 5% | 4% | 4% | 3% | 3% [ 3% | 5% | 3% | 2% | 4% [ 3% | 3% [ 2% | 3% | 3% | 3% | 4% | 5% | 2% [ 3% | 2% [ 2% | 3% | 2% | 5% | 5% | 2% | 3% | *
Calamitatile naturale 5% | 6% | 6% | 6% | 4% [ 6% | 5% | 4% | 6% [ 5% | 5% | 3% | 3% | 4% | 4% | 2% | 2% | 4% | 4% | 3% | 5% | 4% | 1% [ 2% | 1% [ 2% | 1% | 2% | 5% | 3% | 1% | 1% | *
Un razboi in zon3 14%| 9% | 6% |10%| 6% | 7% | 4% | 6% | 6% | 4% |10%| 6% | 5% | 5% | 4% | 4% | 7% | 6% | 4% | 7% [16%|31%(20%|21%|16%|16%| 6% [11%|16%|10%|10%| 59 | *
Instaurarea unei dictaturi 4% | 5% [ 5% | 2% | 4% | 4% [ 3% | 4% | 5% | 4% | 7% | 4% | 5% | 4% | 3% [ 2% | 2% | 2% | 4% | 2% | 2% | 4% | 2% | 3% | 4% | 6% | 5% | 6% | 7% | 8% | 6% | 5% | *
Boal3 18%|17%(14%|15%|12%|14%|16%|16%|16%|13%|15%(13%|12%[10%|14%|11%| 6% |11%|11%|10%|13%|17%[12%|12%|16%|13%| 8% [20%|20%|19%|17%(14%| *
Lipsa incilzirii in perioada rece 8% | 7% | 9% | 7% |13%| 7% | 9% | 4% | 6% | 4% | 3% | 3% | 9% | 5% [ 3% | 7% | 3% | 5% | 4% | 6% | 4% | 6% | 2% | 5% | 2% [ 5% | 2% | 4% | 7% | 3% | 3% | 1% | *
Criza financiars pRRL R R R R R * | * |12%[20%|16%(|19%|16%| 8% [12%|16%(15%|12%|18%|16%|25%(20%|20%|16%|12%[19%|14%(16%| 4% | *
IAltceva pRpRL R R R R R R F 8% (2% 2% 2% | 2% | 1% [ 1% | 1% [ 2% | 1% | 0% | 3% | 0% | 4% | 2% | 1% | 6% | 2% | 7% | 6% | 8% | *
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BOP — iunie 2020

Apr.|Noi. | Mai [ Noi. |Apr.|Oct. |Mar.| lul. i. Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Apr | Noi. | Apr. | Noi. [Mar.| Noi. | Apr. | Oct. | Apr. | Noi. | Mai
2008|2008|2009|2009|2009|2010|2010{2011({2011|2012|2012(2013|2013(2014{2014(2015(2015(2016(2016(2017(2017(2018

Cat de multumit sunteti, in general, de felul in care traiti?

Feb. |Dec. | lun.
2019|2019|2020|

Noi.
2018

Noi. .| Dec.
2004/2005/2005(2006/2006/2007(2007

Multumit (foarte multumitdestul de |, o150, | 1g0¢ | 189|219 | 23% | 24%| 17% | 18%| 21% | 20% | 27% | 21% | 21% | 21% | 18%| 23% [ 17%| 21% | 17%| 209% | 25% | 21%| 18% | 20%| 17% | 24% | 229 | 25% | 20% | 20% | 28% | 37%

multumit)
Nici multumit, nici nemultumit 31%|39% | 35% | 43% | 34% | 36% | 30% | 32% | 40% | 32%| 32% | 33% | 33% | 36% | 33%| 29% | 35% | 33% | 23%| 29% | 37% | 31% | 27%| 30% | 29% | 34% | 32%| 33% | 32% | 36% | 43% | 36% | 24%
:i’l*;::::t';“t (deloc mulsumitenu prea | co | 3-0. | 4496 | 37% | 459%| 41% | 43% | 49% | 30% | 47% | 48% | 39%| 44% | 41%| 42% | 53% | 41% | 49% | 529 | 51% | 429 | 43% | 529%| 50% | 51%| 49% | 42% | 45% | 42% | 44% | 37% | 35% | 35%
NS/NR 3% | 2% | 3% | 1% | 1% | 0% | 2% | 2% | 3% | 0% | 1% | 1% | 2% | 2% | 4% | 0% | 1% | 1% | 4% | 3% | 1% | 1% | 1% | 2% | 0% | 0% | 1% | 1% | 2% | 0% | 0% | 1% | 3%
Cat de multumit sunteti de...? (“Destul de multumit / Foarte multumit”)
Asistenta medicala 2% 24% | 21% | 27% 29% | 43% | 31% | 27% | 25% | 28% | 33% | 43% | 33% ] 30% | 30% | 35% | 33% | 31%] 28% | 34%] 35% | 34% [27% | 26% | 27% 24% | 27%] 29% | 33%] 32% | 30% [ 34% | *
Locuinta 59% | 64% | 58% | 57% | 65% | 62% | 69% | 63% | 63% | 62% | 67% | 68% | 64% | 63% | 66% | 66% | 67% | 69% | 55% | 6% | 68% | 74% | 60% | 67% | 66% | 64% | 63% | 68% | 73%| 63% | 67% | 72%| *
Transporturi 45% | 54% | 48% | 52% | 53% | 57% | 64% | 54% | 44% | 50% | 52% | 63% | 57% | 56% | 61% | 59% | 62% | 61% | 41% | 56% | 59% | 57% | 57%| 56% | 60% | 50% | 44% | 55% | 63% | 54% | 54% | 45% | *
Educatia copiilor dvs. 45% | 45% | 46% | 48% | 50% | 46% | 53% | 43% | 44% | 50% | 43% | 57% | 50% | 46% | 45% | 52% | 50% | 50% | 38% | 52% | 49% | 54% | 42%| 46% | 43% | 41% | 44% | 36% | 54% | 42% | 39% | 44%| *
Serviciul Dvs. 18% | 20% | 21% | 22% | 15% | 22% | 17% | 16% | 16% | 19% | 21% | 54% | 50% | 44% | 42% | 61% | 56% | 18% | 42% | 17%| 57% | 61% | 50% | 57% | 47% | 47% | 46% | 52% | 59% | 45% | 44% [ 31% | *
Banii pe care i aveti 17%] 18% | 14% | 15% | 19% | 33% | 18%| 13% | 14% | 16% | 19% | 20% | 13% | 14% | 10% | 18% | 17% | 15% | 13% | 15%| 13% | 17% | 12%| 13%| 15% | 15% | 18% | 15% | 15%| 16% | 16% | 24%| *
iata politica din tara 19%| 21% | 14% | 18% | 16% | 28% | 13% | 10% | 10% | 15% | 10% | 19% | 9% | 11% | 7% | 6% | 9% | 9% | 4% | 8% | 8% | 9% | 5% | 2% | 5% | 5% | 12%| 7% |10%| 6% | 6% | 12%| *
Curatenia si ingrijirea localitatii 32%| 29% | 25% | 25% | 36% | 42% | 31% | 24% | 23% | 25% | 31% | 37% | 34% | 31% | 36% | 36% | 49% | 38% | 22% | 41% | 40% | 38% | 35%| 31% | 37% | 31% | 30%| 35% | 42% | 42% | 37% | 44%| *
Cum este viata Dvs. in prezent, comparativ cu cea de acum un an?
'k\)’l'Jan';;“"a(m“'t maibund+ceva mai |01 5a05| 259 | 249 | 20% | 30% | 22% | 24% | 26% | 21% | 16% | 14% | 16% | 16% | 15%| 169 | 159 | 1796 | 139 | 179 | 15% | 20% | 10% | 9% |11% |11%| 20% | 18% | 20% 18| 18% |28%| *
Aproximativ la fel 50% | 60% | 59% | 56% | 50% | 54% | 49% | 52% | 53% | 46% | 43% | 53% | 45% | 54% | 49% | 51% | 56% | 47% | 47% | 51%| 58% | 57% | 49% | 46% | 48% | 48% | 55% | 55% | 56% | 53% | 65% | 55%| *

r'\::: S:g::tt;)(m“'t mai proasta+ceva |, o\ 99, | 169% | 20% | 19% | 15% | 27% | 23% | 20%| 32% | 40% | 31% | 37%| 30% | 34% | 33% | 28% | 36% | 39% | 32%| 26% | 229 | 40% | 44%| 419% | 39% | 23% | 25% | 23% S| 15% | 16%
(]
NS/NR 2% | 3% | 1% | 1% | 1% | 2% | 2% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 2% | 1% | 2% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 0% | 2% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 1% | *

Cum credeti ca veti trdi peste un an?

E’i':;f'"e (mult mai bine+ceva mai | o/ | 150: 13406 | 38% | 36% | 42% | 34%| 33% | 30%| 30% | 26% | 32% | 31% | 31% | 28% | 28%| 32% | 24%| 24% | 26% | 29% | 43% | 19%| 24% | 20%| 21% | 36% | 24% | 38% 5305 25% | 46%] *
(]

[Aproximativ [a fel 31%] 28% | 33% | 34% | 40% | 33% | 32% | 30% | 32% | 25% | 28% | 27% | 23% | 25% | 27% | 33% | 33% | 33% | 32% | 36% | 37% | 29% | 28%| 27% | 36% | 32% | 43% | 36% | 33% | 38% | 41% | 31%| *

N:z'sSmSt (ceva mai prostrmult mai | 1o | g0, | 1301100 | 15%| 6% |13%|12% | 10%|20%| 14% | 13%| 17% | 10%| 21% | 19% | 17% | 26% | 28%| 23% | 18%| 14% | 31%| 31% | 25% | 24%| 13% | 19%| 12% 19| 12% | 11%| *
(]

NS/NR 18% ] 25% | 21% | 16% | 1% | 2% | 22%| 24% | 29% | 24% | 32% | 28% | 28% | 35% | 24% | 19% | 18% | 17% | 15% | 14%| 16% | 14% | 21% | 18%| 19% | 23% | 8% |20%| 17%| 20% | 22% | 12%| *

Cum apreciati veniturile actuale ale familiei Dvs.?

Nu ne ajung nici pentru strictul
necesar
Ne ajung numai pentru strictul necesar|44%|48% [41% |46%[39% |40% |41% |[45% |46% [38% |49% |43%|43%|42% [40% | 41% [46% |42%|41% |36%|41% |45%|43%[41%|41% |46% |43% |44% [43%|42% | 42% |43% | 45%

Ne ajung pentru un trai decent, dar nu
ne permitem cumpararea unor bunuri | 18% |23%|24% (22%|22%(24% |22%|20% [19% | 18% [19% |21%|16% |19%|19% |17% | 18% |18%|17%(19%|16%|16% |12%|19% |18% |17% |26% | 18% |21%|19% | 23% | 23% | 20%
mai scumpe

Reusim sa cumpadram si unele bunuri
mai scumpe, dar cu restrangeriin alte | 4% | 5% | 6% | 4% | 7% | 7% | 7% | 4% | 7% | 8% | 5% | 6% | 5% | 6% | 4% | 7% | 7% | 6% | 5% | 4% | 7% | 6% | 3% | 6% | 2% | 4% | 7% | 5% | 5% | 4% | 3% | 8% | 5%
[domenii

Reusim sa avem tot ce ne trebuie, fard

sa ne limitdm la ceva
NS/NR 1% 1 0% [ 1% | 1% [ 2% | 1% | 1% | 1% [ 1% [ 1% | 2% | 1% | 1% [ 3% | 2% | 1% | 0% [ 0% [ 2% | 0% | 1% | 1% | * [ 1% | 1% | 1% | 1% [ 2% | 0% | 3% | 2% | 1% | 2%

32%(23%(28%|26%(29%|28%|29% |30%|27%|34%|23%(28%|34%|29% [34%|34% [ 28% |33%|34%|39%|34% |30%|42%|32%|37%|31%|21%|31% [30% 31% 30%|22%|26%
0

1% 1 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 0% | 1% | 2% | 2% | 1% | 1% | 1% [ 1% [ 1% | 1% [ 1% [ 1% | 1% [ 2% [ 1% | 1% | 1% [ 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 3% | 2%
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Noi. |Feb.|Dec.|Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Apr. | Oct. [Mar.| lul. | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Apr [ Noi. | Apr. | Noi. [Mar.| Noi. | Apr.| Oct. | Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Feb. | Dec. | lun.

2004(2005(2005|2006|2006(2007(2007|2008|2008(2009(2009|2009/2010(2010(2011|2011|2012|2012(2013|2013|2014|2014{2015/2015|2016|2016(2017(2017(2018|2018(2019(2019|2020|
Cat de des ...
Cititi ziare
Zilnic 11%|15% [16%|12%|14%|11% | 9% |13%|13%|12%|10%|10% |10%| 9% | 9% | 8% | 8% | 7% | 9% | 7% | 9% |11%| 7% [11%| 9% | 8% | 6% | 7% | 9% | 6% | 5% |11%| *
De cateva ori pe sdaptdmana 28% (29%|31% |35% |28% |24% |32%|30% [27%|27% | 25% | 24% | 22% [ 22% | 22% | 19% | 22% | 19% | 17% | 20% [ 18% | 23% | 16% | 16% | 16% [ 14%|17% [14%|17%|14%|17%|16%| *
De cateva ori pe luna 19%(19% | 18%|19% [19% |23% |18% | 19% |23% | 18%|18% |17%|19% |18% | 19%|13% |15% | 16%|13% | 13%|13% |15%|15%|17%|14%|18% |14%|11% |13%|12%|12%|10%| *
O data pe luna sau mai rar 12%(12%[11%| 9% |14%|15% [10%|10% |11%|12%|12%|13%|13%|11%|11%|10% |10%|12%|10%| 9% | 9% |12%|15%|12%|10%|10%|12%| 9% [12%| 7% | 5% |12%| *
Deloc, in ultimele 3 luni 28%|22%|24% |23% [24% | 25%|29% | 25% | 24% | 30% | 34% | 34% [35% | 39% | 34% | 49% [42% | 45% | 38% | 49% | 46% | 36% | 47% | 40% | 50% | 48% | 44% | 55% | 48% | 52% | 56% | 41%| *
NS/NR 2% | 3% | 2% | 2% [ 2% | 2% | 1% | 3% [ 3% | 1% | 1% | 2% | 2% | 2% | 5% | 2% | 3% | 1% |14%| 3% | 5% | 3% | 1% | 4% | 1% | 2% | 7% | 4% | 1% |10%| 6% [11%| *
Ascultati radioul
Zilnic 52%|60% |58% [59% [53% | 59% | 54% [ 59% [59% | 52% | 54% | 51% | 47% | 46% | 48% | 49% | 45% | 42% | 33% | 48% | 40% | 43%|39% [ 43% [39% |33%|33%|28%|39% |23%|25%|34%| *
De cateva ori pe sdptdamana 19%(17%(21%|22%|23%|19% [22%|19% |20% | 16% | 22%|19% | 18% |21% [ 19% | 15% |19% | 17% | 24% | 16% | 20%|18%|21%|17% |20%|16%|21%|18% |17%|18%|18%|16%| *
De cateva ori pe lund 5% | 5% | 5% | 5% | 7% | 5% | 5% | 4% | 4% | 6% | 5% | 8% | 7% | 7% | 9% | 9% | 7% | 6% | 8% | 6% | 6% | 6% | 7% | 8% | 6% | 9% | 9% | 8% | 8% | 9% | 7% | 8% | *
O data pe luna sau mairar 4% | 2% | 4% | 3% [ 3% | 5% | 3% | 4% | 3% | 6% | 4% | 3% | 5% | 4% | 4% | 4% | 4% | 5% | 6% | 4% | 4% | 4% | 7% | 5% | 5% | 7% | 7% | 4% | 6% | 5% | 2% | 8% | *
Deloc, in ultimele 3 luni 18%|11%|12% |10% |13%|10% | 15%|12% |12% [18% [14% | 17%|21%|21%|17%|22% |21%|30%|21%|25% |26% | 25% | 27% | 24% |31%|32% | 24% [39% [30% | 36% |43% | 28% | *
NS/NR 2% [ 5% | 1% | 2% | 1% | 2% | 1% | 2% | 2% | 1% | 2% | 2% | 2% | 1% [ 3% | 2% | 4% | 1% | 8% | 1% | 4% | 4% | 1% | 3% | 0% | 2% | 6% | 3% | 0% | 9% | 6% | 6% | *
Priviti TV
Zilnic 71% [83% [81% | 84% | 79% | 84% | 84% | 87% [85% | 88% | 82% | 83% |84% |85% [85% | 87% |82% | 85% | 81% | 85% [81% [82% | 83%|87% | 79% | 75% | 74% | 71% | 77% | 64% | 74% | 73%| *
De cateva ori pe saptamana 15%| 7% |10%| 8% [11%| 9% | 8% | 7% | 8% | 7% [11%| 9% |9.4%| 8% | 9% | 6% [11%| 9% |11%| 9% |10%| 9% | 9% | 5% |14%|11%|14% |[14%[12%|16%|12%|13%| *
De cateva ori pe lund 2% [ 2% | 2% | 2% | 2% | 1% | 2% | 2% | 2% | 1% | 2% | 2% [ 2% [ 2% [ 1% | 2% | 2% | 1% | 1% | 1% | 2% | 3% | 2% | 2% | 2% | 4% | 4% | 5% | 3% | 4% | 4% | 4% | *
*

1% | 1% [ 1% [ 0% | 1% | 1% | 0% [ 1% | 1% | 1% | 0% [ 1% [ 1% | 1% | 1% | 1% [ 1% | 1% | 0% [ 3% [ 2% [ 1% | 2% | 1% | 1% | 3%

O datd pe lund sau mai rar 2% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1%

Delog, in ultimele 3 luni 9% | 5% | 5% | 5% [ 6% | 4% | 5% | 3% | 4% | 3% | 3% | 4% | 4% | 4% | 3% | 4% | 4% | 5% | 4% | 4% | 5% | 4% | 4% | 4% | 4% | 7% | 4% | 9% | 5% | 9% | 6% | 6% | *
NS/NR 1% [ 2% [ 1% [ 1% | 1% | 1% | 1% | 1% [ 1% [ 0% | 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% [ 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% | 1% | 6% | 4% | 1% | *

Cititi carti

Zilnic 10%12%|12%|10% | 9% |10%|10%|11% |10% [10%| 8% | 8% | 2% | 7% | 9% | 8% | 8% | 9% | 6% | 8% | 9% [10%| 9% [11%| 8% | 8% | 5% | 7% [10%| 6% | 6% |13%| *
De cateva ori pe saptdmana 10%|11%| 9% [12%|10%|10%|13%|10% |11%| 8% | 8% | 9% | 9% | 6% |10%|10%[10%|11%| 8% |11%| 8% [12%[11%[11%| 9% | 9% | 9% [11%[11%[12%|10%|11%| *
De cateva ori pe lund 12%(12%[13%|16% |12%|12% [12%|14% |12%|13%|11%|11%|13%| 9% [12%|11%|10%| 9% [10%|10% | 7% |11%|10%|14% |13%|12%|13%| 8% [11%| 8% |10%|11%| *
O datd pe lund sau mai rar 16%|17% [18%|17%|16% |20% [13%|15% |16% | 17% |14% | 14% |13%|14%[12%| 8% |11%|12%|11%|10% |11%|14%|12%|13% |11%|11%|12%| 6% |[14%| 7% | 7% |12%| *
Deloc, in ultimele 3 luni 48% |41%|44% | 42% |51% [45% | 49% | 45% | 47% | 50% | 56% | 54% | 50% [ 60% | 51% | 60% | 57% | 58% | 48% | 57% | 58% | 48% | 57% | 46% | 58% | 56% | 54% |64% | 51% | 55% [ 59% [41%| *
NS/NR 4% | 7% | 3% | 5% | 3% | 4% | 2% | 6% | 4% | 2% | 3% | 5% | 5% | 4% | 6% | 4% | 4% | 1% [17%| 4% | 7% | 5% | 1% | 5% | 1% | 3% | 8% | 6% | 3% |12%| 8% | 1% | *

Utilizati internetul
* * * * * * * * * * * * 124%|25% (28%|33% |34% |35% | 42%|38% |42%|45% |44% |51% |50% | 46% | 46% | 49% | 55% | 47% | 52% | 66%
* * * * * * * * * * * * 1 9% | 8% | 9% | 7% | 7% | 8% [10%|10%| 6% |10%|11%| 9% [10%|10%|12%| 9% | 9% |13%| 9% |10%| *
* * * * * * * * * * * * 13% 3% | 3% | 2% | 5% | 3% | 2% [ 3% | 3% | 3% | 3% | 3% | 4% | 4% | 4% | 3% | 2% | 3% | 3% | 3%
* * * * * * * * * * * * 13% 2% | 2% | 1% | 3% | 1% | 1% [ 2% | 2% | 3% | 0% | 1% | 2% | 3% | 2% | 2% | 2% | 2% | 1% | 1%
* * * * * * * * * * * * 152%|56%|47%|52% |41% |52% | 30% | 44% |39%|32% | 40% | 28% [33% [ 34%|29% |33%|29% | 26% | 28% |15%| *
* * * * * * * * * * * * 1 9% | 5% [11%| 5% |10%| 2% [17%| 3% | 8% | 7% | 1% | 8% | 1% | 3% | 7% | 4% | 3% |10%| 7% | 5%

Zilnic

De cateva ori pe sdptdmana
De cateva ori pe luna

O data pe luna sau mai rar
Deloc, in ultimele 3 luni
NS/NR
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Noi. | Feb. |Dec. | Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Apr. | Oct. |Mar.| lul. | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Apr | Noi. | Apr. | Noi. [Mar.| Noi. [ Apr. | Oct. | Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Feb. [Dec.| lun.
2004|2005 (2005|2006|2006 (2007|2007 2008(2008|2009({2009|2009|2010(2010{2011({2011|2012|2012|2013(2013|2014(2014|2015|2015({2016|2016|2017(2017|2018(2018(2019|2019|2020|

Tn ce masura va intereseaza politica?

in foarte mare masuré 7% | 5% | 7% | 4% | 4% | 7% | 6% | 5% | 3% | 6% | 9% | 7% | 9% |10%[12%| 8% | 6% | 6% | 7% | 6% | 7% | 8% [10%|10% | 5% | 6% | 5% | 3% | 7% | 3% | 3% | 9% | 9%
In mare masura 21% | 22% |18% [ 15% | 10% | 20% [ 17% | 13% | 11% | 17% | 20% | 24% | 21% | 22% | 22% | 21% | 22% | 18% | 17% | 22% [ 21% | 16% | 22% [ 22% | 23% | 21% | 18% | 18% | 20% | 17% | 16% | 18% |19%
Nici mult, nici putin 29% |37% |32% [33% | 30% | 35% | 38% | 34% | 40% | 32% | 27% | 35% | 34% | 29% | 28% | 35% | 37% | 34% | 36% | 29% | 37% | 34% | 24% | 35% | 32% [ 34% | 40% | 31% | 31% | 27% | 28%|32%|29%
In micd masura 25% |22% | 26% [27% | 29% | 23% | 25% | 29% | 29% | 26% | 27% | 23% | 27% | 23% | 25% | 23% | 23% | 27% | 23% | 25% | 20% | 23% [ 27% | 18% | 26% | 23% | 26% | 31% | 23% | 27% [27%|22%|21%
[in foarte micd masurs/deloc 17%|13% [16% | 19% | 26% | 14% | 14% [ 19% | 15% | 19% [ 16% | 9% |10% [13% | 12% | 13% | 12% | 12% |12% [16% | 7% |[11% |15% |13% |14% | 15% | 10% |17% | 18% | 27% | 26%|19% | 20%
INS/NR 1% [ 1% | 1% | 1% [ 2% | 2% | 1% [ 1% | 2% | 0% | 1% | 1% | 1% | 4% | 1% | 0% | 0% | 4% | 4% | 2% | 8% | 8% | 1% | 2% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 2% | 2%
Care este cea mai importanta sursa pentru informarea Dvs.? ( in primul rind/ n al doilea rind)
Televiziunea 81% | 85% |85% | 88% | 83% | 86% | 87% | 89% | 88% | 91% | 88% | 90% | 90% | 87% | 87% | 87% | 81% | 88% | 87% | 87% | 82% | 83% | 89% | 84% | 84% | 78% | 83% | 77% | 77% | 71% | 70% | 74% | 72%
Ziarele 26% |33% |35% [31% | 26% | 26% | 23% | 26% | 22% | 24% | 19% [ 19% | 16% | 16% | 16% | 16% | 19% | 13% | 12% | 12% | 14% | 15% | 10% | 12% | 9% [11%| 5% | 8% | 7% | 7% | 6% [13%| 6%
Radio-ul 47% |44% | 44% | 44% | 42% [ 44% | 48% | 41% | 44% | 38% | 42% | 49% | 37% | 35% | 34% | 35% | 32% [ 30% | 29% [32% | 30% | 24% | 28% | 25% | 27% | 24% | 25% | 23% | 25% | 19% |17%|17%|12%
Familia 7% | 8% | 7% | 9% [14% |10% | 8% [10% |11%|14% | 9% | 8% | 9% |10% | 11% [10% | 12% | 11% [10% |11% | 9% [13% | 9% |11% |12%|15% |10% |11%|13% |10% | 9% |14%| 5%
Prietenii, vecinii 16% [13% | 12% |16% | 17% | 12% | 12% | 14% | 15% | 15% | 16% | 14% | 14% | 17% | 14% | 13% | 14% | 17% | 15% | 14% | 14% [ 12% | 13% | 13% | 16% | 16% | 16% | 13% | 15% | 16% | 13%|12%| 9%
Colegii de serviciu 3% | 3% [ 3% | 4% | 5% [ 5% | 2% | 4% | 4% | 4% | 4% [ 3% | 4% | 4% | 2% | 3% | 4% [ 3% | 4% | 3% | 3% | 6% | 2% | 3% | 3% | 2% | 6% | 3% | 3% | 4% | 3% | 4% | 2%

Zvonuri 3% | 3% | 3% | 2% | 5% | 1% | 3% | 3% | 3% | 2% | 4% | 2% | 2% | 2% | 2% | 2% | 2% | 2% | 2% [ 3% | 4% [ 3% | 3% | 2% | 3% | 4% | 3% | 3% | 3% | 3% | 4% | 3% | 2%
03%[ 1% | 1% | 1% [ 1% | 1% | 1% [ 0% | 2% | 1% [ 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% [ 0% | 1% | 1% | 1% | 0% [ 0% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% [ 0% | 0% | 1% | 1%
* * * * * * 1 1% [ 1% | 1% | 1% [ 0% | 1% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 2% | 1% | 1% | 1% | 1% [ 0% | 1% | 1% | 2% | 0% | 0% | 2% | 0%

Sondaje de opinie

APL

Internet-ul * * * * * * | 8% | 6% | 6% [11% [13% [14% |21% | 20% | 27% | 25% | 28% | 29% | 34% | 33% | 35% | 36% | 38% | 41% | 42% | 40% | 44% | 46% | 49% | 41% |42%|53% |65%
Nu se informeaza de loc 5% | 3% | 2% |0.4%| 1% | 0% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% [ 0% | 1% | 1% | 1% | 1% | 4% | 1% [ 2% [ 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | 2% | 0% | 5% | 8% | 5% | 2%
NS * * * * * * 1% [ 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 1% [ 0% | 1% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1%
NR 2% | * * 5% [ 3% | 1% | 6% | 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | * * 2% | * * * * * | 0% [ 0% | 3% | 0% | 0% | 1% | 1% | 5% | 0%

Care este sursa pentru informarea in care aveti cea mai mare incredere?

Televiziunea 58% [49% | 50% | 55% | 54% | 55% | 53% | 53% | 55% | 61% | 59% | 61% | 67% | 55% | 58% | 59% | 32% | 67% | 2% | 62% |35% |39% | 50% | 40% | 51% | 40% | 40% | 46% | 38% | 35% [38%|30% |31%
Ziarele 6% | 9% | 7% | 7% | 6% | 4% | 5% | 6% | 3% | 4% | 3% | 5% | 2% | 2% | 3% | 2% | 6% | 2% | 4% | 1% [ 3% [ 3% | 2% | 2% | 2% | 2% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 4% | 1%
Radio-ul 13% | 11% | 12% |15% |13% | 9% |13%| 9% | 8% | 7% | 7% | 8% | 6% | 6% | 8% | 6% [11%| 4% | 6% | 5% | 7% | 6% | 5% | 6% | 5% | 5% | 5% | 5% | 6% | 3% | 3% | 6% | 3%
Familia 3% [ 5% | 6% | 4% | 7% | 8% | 6% | 7% | 4% | 9% | 4% | 2% | 2% | 3% | 5% | 6% | 9% | 5% | 3% | 5% | 9% |10% | 4% | 9% | 6% | 7% | 8% | 5% | 8% | 5% | 4% |12%| 4%
Prietenii, vecinii 3% | 4% | 4% | 5% | 6% | 3% | 5% | 4% | 3% | 3% | 4% | 2% | 2% | 3% | 3% | 3% | 9% | 3% | 1% | 4% |10%| 4% | 2% | 3% | 5% | 4% | 6% | 3% | 4% | 4% | 2% | 5% | 3%

* 1% [ 1% [ 1% | 1% | 1% [ 1% | 1% | 1% [ 1% | 1% | 1% [ 1% | 1% | 0% | 0% | 4% | 1% | 0% | 1% [ 3% | 2% | 0% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 0%
* 1% [ 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% [ 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 4% | 0% | 0% | 0% | 4% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0%
* 1 1% [ 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% [ 0% | 0% | 0% | 0% [ 1% | * | 0% | 1% [ 1% | 1% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1%
* * * * * * 1 1% [ 1% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | * [14%| 0% | 2% | 1% | 1% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 2% | 0%
* * * * * * |13% [ 4% [ 3% | 6% | 7% | 7% |10% | 9% [13%|13%|12% | 11% | 6% [14% |15% |15% | 20% | 23% | 28% [ 17% | 22% | 24% | 24% | 20% | 20%|21%|23%

Colegii de serviciu

Zvonuri
Sondaje de opinie
IAdministratia publica locala

Internet-ul

Nici una 5% | 8% [10% | 5% [ 5% | 8% | 6% | 9% | 9% | 7% | 6% | 5% | 4% | 5% | 5% | 6% | 7% | 7% | * | 4% | 3% | 9% | 9% | 9% | * |18%| 6% |12%|13%|18% |18%|11%|23%
Nu se informeaza de loc 5% | 1% | 1% |0,1%| 1% | 0% | 0% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% [ 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 4% | 1% [ 0% [ 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 5% | 0% | 1% | 2%
NS * * * * * ¥ 1 2% | 3% | 8% | 2% | 4% | 3% | 4% [12%| 3% | 2% | 2% | 1% | 2% | 3% | 8% | 4% | 3% | 3% | 0% | 5% | 3% | 2% | 2% | 5% | 5% | 6% | 8%
INR 5% | 4% | 1% | 6% | 4% | 7% | 3% | 2% | 3% | 0% | 5% | 5% | 1% | 3% | 2% | 2% | 2% | 0% | 2% | * * 15% [ 2% | 2% | 0% | 2% | 5% | 1% | 1% | 3% | 9% | 1% | 1%
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. BOP — iunie 2020

Noi. | Feb. | Dec. | Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Apr. | Oct. | Mar. | lul. | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Apr | Noi. | Apr. | Noi. | Mar. | Noi. | Apr. | Oct. | Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Feb. | Dec. | lun.
2004 | 2005 | 2005 | 2006 | 2006 | 2007 | 2007 | 2008 | 2008 | 2009 | 2009 | 2009 | 2010 | 2010 ( 2011 | 2011 | 2012 | 2012 | 2013 | 2013 | 2014 | 2014 | 2015 | 2015 | 2016 | 2016 | 2017 | 2017 | 2018 | 2018 | 2019 | 2019 | 2020

Cata incredere aveti in ...? (Foarte multa incredere / Oarecare incredere)

Guvern 47%149% | 38% [40% |37% | 36% [32% | 29% | 30% [34% |31% | 44% [27% |32% | 23% | 19% [30% | 23% | 15% [ 16% |28%|28% [13%| 7% | 7% | 9% |21%|16%[24%|19%|15% | 28% | 20%
Parlament 45% [46% |34% |39% [38% |32% |32% [28% |31% | 34% [30% |41% | 26% [30% |19% | 14% [25% | 19% | 13% [ 14% [ 22%|24% |11%| 6% | 7% | 6% [17%[11%|21%[13%|11%|24%|17%
Presedintele tdrii 56% |61% [43% |51% |44% [47% |39% | 36% [ 38% |41% | 36% [35% | 24% | 29% | 20% | 15% | 28% | 20% [ 13% | 16% | 25% [24% |11% | 5% | 6% | 4% |43%[32%|37%|35%|30% |42%|26%
ustitie 31%(41%[31%|31%|33% [32% | 24%|24% [37% | 28% | 27% [37% | 23% | 25% | 24% | 18% | 26% | 15% [ 13% | 16% | 22% [23%|15%|12% [ 10% | 8% |24%|14%|21%|16%|16% |26%|22%
Armata 46% |52% |41% [ 46% | 38% | 46% [ 39% | 44% | 44% | 45% | 47% | 54% [44% | 49% | 50% | 43% | 56% | 43% |41% [42% | 42% | 46% | 40% | 42% | 33% | 30% | 46% | 38% [48% | 32% | 32% | 43% | 45%
Biserica 79% |80% [77%|79% | 70% [ 78% | 81% | 77% | 75% | 82% | 80% [ 80% | 82% | 74% [ 82% | 80% | 81% [82% | 78% | 84% | 85% [ 80% | 81% | 74% [ 79% | 73% | 68% [ 71% | 71% | 70% [ 71% | 73% | 65%
Primarie 54% |55% [43% | 42% | 50% [47% | 50% | 44% [ 50% | 47% | 44% [56% | 51% | 48% |47% | 51% | 58% | 47% [43% | 47% | 54% | 55% | 43% | 52% [47% | 38% | 42% [41% | 47% | 41% | 38% |57% | 53%
Partide politice 28% |28%[20%|20% [22% [19% |15% |14% | 14% |16% | 22% [29% |17%|20% [ 17% |13%|20% [ 14% | 9% |14%|19%[22%|11%|11%| 8% | 8% |18%| 9% |13%|12%[12%|20%|21%
Banci 38% [37%[36%|40% |36% [39% |33% |36% [ 28% |30% |30% [39% |32% |31% [33% | 29% |36% [27% |33%|27% |32%[34%|21%|16% [19% | 15% | 26% [ 22% | 23% | 24% [ 28% | 38% | 39%
Politie 29% |38% [35%|33%|35% | 28% | 26% | 29% [ 28% |31%|31% [38% |30% | 30% | 34% [32%|36% | 25% [26% |31%|31%[39%|29% | 31% [ 26% | 25% | 46% [ 29% | 34% | 31% | 34% | 40% | 45%

Mass-media (presd, radio, TV) 62% |61% [65% | 63% | 58% [ 66% | 59% | 54% [53% | 59% | 51% [62% | 62% | 57% | 63% | 57% | 75% | 55% [ 58% | 52% | 61% [ 60% | 48% | 49% [42% | 31% | 54% [ 35% | 41% | 35% | 32% | 50% | 49%
Organizatii neguvernamentale 36% [34%[35%|32%|35%[39% |31% | 28% [ 20% | 28% | 28% [34% | 27% | 30% [ 26% | 24% | 26% [ 23% | 25% | 22% | 26% | 26% | 24% | 24% [ 24% | 15% | 35% [ 17%|29% | 19% [ 18% | 27% | 29%
Sindicate 36% [29% [28%|24% |31%[31%|24% |21% [ 16% | 23%|23% [29% | 19% | 22% | 18% | 20% | 19% [ 20% | 14% | 13% | 24% [ 22% | 18% | 15% [13%|12%|23% [ 13%|22%|13% [ 13%|21%|25%
CNA * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 118%[19% [17%[12%|31%|16%|24%|19%|17%|26%| *
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 31% 15% 21% 16% 18% 26% *

Procuratura Generald

Serviciul de Informatii si Securitate | * * * * * * « « « « " " " " " " " " " " " " " " " o o o
(SIS) 36% 18% | 26% 18%[20%[32%| *

Curtea Constitutionala * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 134%|15%[24% | 13%|14%|26%| *
Comisia Electorala Centrala (CEC) * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 130%[13%[26%|16%|14%|30%| *
Sel’ViCiu| FiSCaI * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 19% 22% 30% *
AVoCaturé * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 22% 25% 31% *
Cata incredere avetiin ...? (Foarte multa incredere / Oarecare incredere)
IAdrian Candu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 110%[11%[11%| 6% |[13%| 5% |16%| 9% | 8% | * |11%
IAndrei Nastase * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 129%[22%[19% |28% | 13% | 18% | 14% | 15% | 20% | 18%
Dorin Chirtoacd * * * 116%|14% | 17%[29% [29% [35% [32% [ 28% [33% [30% [31% [33% [32% |45% | 35% | 34% | 34% | 40% | 35% | 34% | 30% | 17% | 9% |15%|10%|12%| 8% | 6% |12%|15%
Igor Dodon * * * * * * * * * * * * * * 127%(24% [ 14% [ 11% | 9% [11%|16% |22% |31% |33% | 28% | 36% | 52% | 33% | 40% | 35% | 33% | 37% | 28%
lurie Leanca * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 133%[49% |42%|37%|30% | 13%|10% | 15% | 6% |16%| 5% | * * *
Maia Sandu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 139%(31%[22%|38% | 19%|27% | 16% | 15% | 30% | 31%
Marian Lupu * * 133%|35%|36%|31%[29% [34% [40% |36% |38% [51% [43% |36% |34% | 26% |37% | 28% | 22% | 23% | 30% |33% | 17% | 18% | 7% |13%| 8% | * * * * * *
Mihai Ghimpu * * * * * * 1 9% |10% |13% | 13% | 16% [ 25% [ 25% [ 26% [ 22% [ 19% [ 28% | 19% | 18% | 15% [ 24% | 20% [21% | 13%| 5% | 3% | 6% | 4% | 7% | 4% | 2% | * *
Nicolae Timofti * * * * * * * * * * * * * * * * 135%(24%[16%[23%[29%[25% [12%| 6% | 5% | 2% | 6% | * * * * * *
Pavel Filip * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1 9% [23%|10%|26%[17%|16% | 18% | 16%
Renato Usatii * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * [25%| * * 123%[20%| 8% [10%| 9% |10%|10%|23%
Viorel cibotaru * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 2% 7% 2% 6% * * * *
VIadimir Plahotniuc * * * * * * * * * * * * * * | 8% | 6% |11%|10%| 5% | 8% [12%| * [5% | * * | 4% [10%| 6% [15%|12%|16%| * *
VIadimir Voronin 59% [63% |47% | 56% |44% | 46% | 44% [ 41% | 41% | 48% [ 38% |39% | 36% | 36% | 33% | 36% [ 39% | 33% |35% [43% | 34% |31% | 23%|23%|11%|[10%|19%|10% |[19% | 16% | 14% | 21% |24%
Zinaida Grecianii * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * [28%[16%[26%[20%|21%|25%| *
Tréian Bésescu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 11% * * * *
”an Shor * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 13% 17% 14% 17%
Tudor Deliu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 5% 3% 5% *
Octavian Técu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 10% 14%
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Noi. | Feb. | Dec. [ Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Apr. [ Oct. |Mar.| lul. [ Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. [ Mai | Noi. | Apr | Noi. | Apr. | Noi. | Mar.| Noi. | Apr. | Oct. | Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Feb. | Dec. | lun.
2004 | 2005 | 2005 | 2006 | 2006 | 2007 ( 2007 | 2008 | 2008 ( 2009 | 2009 ( 2009 (2010|2010 | 2011 (2011 (2012 | 2012 ( 2013 | 2013 | 2014 | 2014 | 2015 | 2015 | 2016 | 2016 | 2017 | 2017 | 2018 | 2018 | 2019 | 2019 | 2020
Care este personalitatea politica in care dvs aveti incredere intrebare deschisa
Andrei NéStase * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 5% 6% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 1%
Dorin Chirtoaca * ¥ 3% [ 1% | 1% | 0% | 5% | 6% | 8% | 8% |10%| 4% | 4% | 2% | 6% | 7% | 5% | 7% | 7% | 5% | 4% | 3% | 3% [ 2% | 1% | * | 1% | 0% | * * 1 0% | 1% | 0%
Igor Dodon * * * * * * * * * * * * * * * 6% [ 1% [ 1% | 1% | 1% | 2% | 4% | 9% | 6% | 8% [21%(32%(20%|23%|16% |13% |15% | 10%
”an sor * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 2% 4% 3% 4% 2% 1%
lurie Leanca * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 15% |10%| 8% [ 9% | 4% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | * | 0% | 0% | *
Maia Sandu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * | 5% [ 5% | 8% |17%| 8% | 9% | 3% | 4% |12%|11%
Marian Lupu * ¥ | 4% [ 5% | 4% | 6% | 6% | 6% | 7% | 6% |11%[20%|11%|10%|10%| 7% | 6% | 8% | 6% | 5% [ 5% | 7% | 3% | 4% | 1% | 6% | 1% | 0% | * | 1% | 0% | * *
Mihai Ghimpu * * * * * * * * * * * * 3% [ 5% | 5% | 4% [ 4% [ 3% | 3% | 2% | 3% | 2% | 3% | 1% | 1% [ 1% | * | 0% | * * 0% | * *
Renato Usat'“ * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 11% 8% 6% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%
VIad Filat * * * * * * ¥ 1 1% [ 1% | 4% | 4% |14%[16%|18%|14%|18% [13%[19%| 9% | 6% | 5% | 5% | 3% | 1% | * * *10% | * * 0% [ 0% | *
ladimir Voronin 32%(34%(23%(23%|15%|17%|17%|14% |14%[23%|18%|17% (17%|17%|13%|17% |18%|17%|19%|21%|14%|10%| 6% | 4% | 3% | 2% | 1% | 2% | 3% | 1% | 1% | 1% | 1%
Vlad P|ah0tniuc * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% 2% 3% 3% 4% 0% *
Zinaida Grecianii * * * * * * * * 13% (3% [ 5% | 4% | 1% | 1% | * | 1% | * * * * * * 0% | 0% | * * 1% | 0% [ 1% | * | 1% | 2% | 0%
Alte personalitati 2% | 2% [ 4% | 2% [ 2% [ 3% | 3% [ 2% | 1% | 2% | 2% | 3% | 3% | 1% | 9% [ 2% | 2% | 3% | 2% | 3% | 5% |11%| 7% | 7% | 3% | 3% | 1% | 2% | 3% | 2% | 2% | 1% | 3%
Nu am inredere in nimeni 23%(21%(32%[32% [42% [31% [32%|31%|29% |28%|25%|20% |25% | 19% |24% [27% [31%|30% |35% |37%|31%|23%|46% |34%|49% [37% | 22%|50% |29% |54% |53% | 7% |50%
NS/ NR 25%(27%|20%(28%(27%|31%|29%|31% |33%[20%|23%|18% |16%|26%[19%|11% |15%|10%|16%|13%| 7% |26%| 9% |20%|15%| 9% |16%| 9% | 9% |12%|12% |52% |19%
Cita incredere aveti in urmatoarele partide politice? ( Foarte multd incredere/ Oarecare incredere)
::(:Ej‘i‘cacom””'“"or din Republica | 5oz | 579 | 419 | 479 | 4196 | 36% | 36% | 37% | 40% | 479 | 409% | 39% | 38% | 35% | 349 | 399% | 30% | 32% | 34% | 4296 | 34% | 31% | 23% | 20% | 1296 | 119% | 17% | 9% |17%| 139 13% | 16% | 18%
Partidul Democrat din Moldova 15%| * [17%|14%|18%|17% |12%|15% |12%| 7% |25% |40% [27%|30%|30% |24% [31%|27%|18% |19% |28% |23%|14% |16%| 7% [17%|10%| 6% |16%|12%|19% |17% |14%
Partidul Liberal * * * * * 110%(13%|12%|19% [21% |25% |33%|29%|27% |28% |27%|31%|25% [22% | 18%|28%|15% (22%|14%| 6% | 7% | 7% | 4% | 6% | 4% | 3% | 8% |11%
Partidul Liberal Democrat din Moldova * * * * * * * 113%(13%|17%|22%|39% [34% |38% |35% |38% [37% |40% | 25% | 24%|32% |25%|16%| 5% | 3% | 3% | 7% | 4% | 6% | 5% | * | 8% [13%
::;f('j‘i‘casc’c'a““"or din Republica sl e e e e | e e e e | w [ x | e | oe | e | % 8% | 6% | 4% | 6% | 10%|14% |30%|31% |31%| 36% |38%| 25%| 31 |28%|31%|35% |28%
Partidul politic “Partidul Nostru” * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 124%(35%(29%|24%|19%| 7% [10%| 7% | 8% |19% |15%
Platforma Demnitate si Adevar * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 132%(22%|19%|24%|12%|16%|13%| * |19%|22%
Partidul Popular EuropeandinMoldova | * | * [ * | * | * [ * | * | * [ * | * | * [ * | * | * [ * | 2| * [ *| 2| *][* | * | * |28%]|12%[12%|11%| 3% [13%| 4% | * |6% | *
Partidul Actiune si Solidaritate PR PR | x| R p ok xR kxR xRk kR kR x|k kX 19606122% (38%(17%(|24%(14%| * | 28% |30%
Par‘tldul PO“th Sor (”an sor) * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 8% 2% 14% 10% 16% 12% 17%
B|0Cu| electoral ,,ACUM” * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 9% 1% 17% * *
PRO Mo|dova * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 9%
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BOP — iunie 2020

Noi. | Feb. [ Dec. | Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Apr. [ Oct. [Mar.| lul. [ Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Apr | Noi. | Apr. | Noi. | Mar.| Noi. | Apr. | Oct. | Apr. [ Noi. | Mai | Noi. | Feb. | Dec. | lun.
2004 (2005 | 2005 | 2006 | 2006 | 2007 | 2007 | 2008 | 2008 | 2009 | 2009 | 2009 | 2010|2010 (2011 | 2011|2012 | 2012|2013 (2013 | 2014 | 2014 | 2015|2015 (2016 | 2016 | 2017 | 2017 | 2018 | 2018 (2019|2019 2020
Daca duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Moldovei, cu ce formatiune politica sau candidat independent ati vota? (Procente din intreg esantion)
Partidul Comunistilor din Republica Moldova | 35% | 47% | 31% | 34% | 23% | 23% | 25% | 27% | 24% | 36% | 31% | 26% | 30% | 26% | 27% | 33% | 28% | 25% | 33% | 34% | 24% | 14% | 11% | 7% | 5% | 3% | 3% | 3% | 4% | 2% | 1% | 3% | 2%
Partidul Democrat din Moldova 2% 6% | 3% | 5% | 3% | 4% | 6% |2.9%| 1% |[10% | 14% | 9% |10% | 11% | 8% | 8% | 11% | 7% | 9% | 8% [12% | 6% | 6% | 3% | 8% | 4% | 3% | 7% | 8% | 9% | 7% | 2%
bartidul Liberal ol x| 1 2% | 4% | 5% | 5% | 8% |13% | 8% | 8% | 9% | 13% | 12% | 13% | 9% | 10% | 8% | 8% | 7% | 11% | 5% | 2% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 0% | 2% | 1%
bartidul Liberal Democrat din Moldova Folox e x| o x| x| 4% | 5% | 8% | 7% | 13% | 19% | 21% | 19% | 18% | 19% | 22% | 13% | 13% | 15% | 14% | 7% | 2% | 0% | 1% | 0% | 1% | 1% | 1% | 0% | 2% | 0%
Partidul Socialistilor din RepublicaMoldova | * | * | * | * | * | * | * | = | * | 2| 2| | 2| | | * | 0% | 2% | 1% | 0% | 1% | 7% | 16% | 10% | 18% | 26% | 34% | 26% | 26% | 23% | 20% | 28% | 16%
Partidul Politic Partidul Nostru * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * | 7% | 16% | 12% | 8% | 3% | 2% | 1% | 1% | 1% | 3% | 3%
partidul Popular European * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 6% | 7% | 3% | 2% | 1% | 1% | 2% | 0% | * | 1% | *
Platforma Demnitate si Adevar * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * | 12% | 9% | 9% | 5% | 3% | 5% | 5% | * | 3% | 2%
Partidul Actiune si Solidaritate Ll | | 1A% 9% |25% | 12% | 12% | 7% | * |18%|16%
Blocul Electoral ACUM 2% * | *
partidul Politic Sor (llan Sor) * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * | 19 | 2% | 4% | 3% | 3% | 3% | 3%
bartidul Unitatii Nationale * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 29 | 0% | * * | 19
Un candidat independent * * * | 1% [0.1%[03%| 2% | * [37%| * | 0% | 1% | 5% | * [ 0% | * [ 1% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 3% | 1% 0% | 0% | * | 1% | 0% | * | 0% | 0%
Alte partide 1% | 1% | 4% | 2% | 2% | 1% | 1% | 4% | 1% | 4% * 0% * * 0% [ 0% | 2% | 0% [ 0% | 0% | 1% | 12% | 0% * * * * 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0%
Nici un partid sau candidat independent 17% | 4% | 10% | 15% [ 16% | 10% | 7% [11% | 5% | 7% | 8% | 4% | 5% | 5% | 5% | 7% | 8% | 8% | 8% |10% [11% | 1% | 7% | 1% | 0% | 0% | 1% | 0% | 14% | 16% | 11% | 12% | 14%
NS/NR 26% | 20% [ 30% | 33% | 37% | 42% | 37% | 31% | 45% | 26% | 27% | 29% | 22% | 26% | 24% | 20% | 19% | 21% | 27% | 22% | 26% | 27% | 24% | 11% | 10% | 9% | 7% | 14% | 20% | 34% | 42% | 19% | 40%
Care sunt cele mai importante 3 probleme ce trebuie rezolvate in Republica Moldova (in primul/in al doilea/in al treilea rind)*

[intarirea ordinii in tard 56% | * * | 55% | 50% | 35% | 56% | 50% | 50% | 50% | 55% | 50% | 44% | 56% | 56% | 53% | 44% | 48% | 60% | 48% | 50% | 43% | 54% | 53% | 52% | 45% | 49% | 46% | 37% | 36% | 46% | 39% | *
Asigurarea picii si intelegerii intre oameni 23% | * * 126% | 25% | 19% | 25% | 25% | 24% | 20% | 35% | 23% | 24% | 21% | 26% | 28% | 19% | 22% | 59% | 24% | 24% | 25% | 22% | 24% | 14% | 12% | 21% | 15% | 21% | 14% | 15% | 29% | *
Dezvoltarea economiei 62% | * * |1 60% | 63% | 43% | 60% | 58% | 59% | 71% | 56% | 60% | 65% | 64% | 64% | 62% | 67% | 56% | 50% | 58% | 59% | 52% | 54% | 52% | 61% | 63% | 55% | 58% | 53% | 63% | 62% | 55% | *
Ridicarea nivelului de trai 59% | * * | 50% | 60% | 43% | 66% | 68% | 66% | 69% | 63% | 62% | 71% | 63% | 66% | 64% | 70% | 64% | 42% | 69% | 60% | 64% | 65% | 57% | 67% | 70% | 56% | 69% | 62% | 77% | 69% | 57% | *
imbunititirea situatiei in invatdmant, stiintd | 16% | * * 1 17% | 16% | 13% | 18% | 21% | 19% | 21% | 19% | 16% | 19% | 15% | 15% | 18% | 16% | 24% | 19% | 18% | 16% | 17% | 12% | 13% | 11% | 11% | 18% | 11% | 14% | 8% | 9% | 19%| *
Isi cultura
Asigurarea dezvoltirii spirituale a oamenilor 9% * * 116% | 14% | 5% | 7% [ 10% | 10% | 6% | 12% | 9% | 10% | 8% | 11% [ 12% | 6% | 14% | 18% | 13% | 13% | 9% | 7% | 7% | 7% | 5% |[11% | 7% | 8% | 5% | 5% | 9% | *
Restabilirea integritdtii teritoriale a tdrii, 17% | * | * |26%|18% | 10% | 16% | 22% | 20% | 17% | 13% | 14% | 16% | 14% | 11% | 11% | 13% | 14% | 14% | 12% | 16% | 16% | 9% | 9% | 6% | 8% |11% | 4% | 12% | 4% | 4% | 7% | *
solutionarea problemei trasnistrene
Asigurarea unei justitii independente * * oo * * * oo * * * o * * * o * * | 8% |13% | 6% | 6% | 11% | 10% | 16% | 14% | 12% | 22% | 12% | 18% | 12% | 11% | 12% | *
Dezvoltarea relatiilor de colaborare cu 11% | * * 116% | 15% | 6% | 9% | 13% | 12% | 13% | 10% | 12% | 15% | 12% | 14% | 11% | 10% | 9% | 10% | 9% | 9% | 10% | 6% | 8% | 8% | 6% |12% | 6% | 10% | 4% | 5% | 6% | *
organizatiile internationale
Lupta impotriva coruptiei 25% | * * 126% | 32% | 16% | 28% | 25% | 31% | 27% | 24% | 24% | 30% | 36% | 31% | 32% | 36% | 34% | 8% | 37% | 40% | 50% | 50% | 56% | 55% | 59% | 42% | 54% | 58% | 51% | 52% | 36% | *
IAltceva 2% * * 1% [ 1% | 1% | 4% | 2% | 1% | 4% | 3% | 3% [ 3% | 4% [ 0% | 2% | 2% | 1% | 1% | 2% | 2% | 2% | 4% | 1% | 2% | 3% | 0% | 8% | 1% | 5% | 5% [11%| *
NS/ NR 20% | * * 2% | 7% | 5% | 2% | 2% |20% | 2% | 4% |27% | 1% | 1% | 1% | 2% | 5% | 1% | 3% | 1% | 0% | 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | 1% | 1% | 3% | 2% | 16%| *
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Mar Mar Dec

Noi.|Feb.[Dec.|Apr.|Noi.|Mai|Noi.|Apr.|Oct. lul. |Noi.|Mai|Noi.|Mai|Noi.| Mai|Noi.| Apr |Noi.|Apr.|Noi. Noi.|Apr.|Oct.|Apr.|Noi.|Mai|Noi. |Feb. lun.
200(200(200(200({200(200(200|200|200 260 200(200(201(201|201|201(201|201|201|201{201|201 261 201|201|{201({201|201|201{201|201 261 202
455667788999001122334455667788990

Pentru care partide politice nu veti vota in nici un caz

Partidul Democrat din Moldova 2% | | R R R R R R | 4% 1% | 3% |11%| 5% | 4% | 4% |11%| 5% |16%(25%|27%|42%)|35%|34%|32%|38%(29%|32%|22%| *

Partidul Liberal Democrat din wloe e x| e | e | Lo L Ll 11990 39 | 6% |11%| 4% | 6% | 9% |14%]| 7% |18%|26%|44%|39%|17%|26%|13%|23%|17%| * |14%| *

Moldova

Partidul Socialistilor din Republica | , | . | % | « | « | « | « | « | = | = | = | = | « | « | « | « "
o 2% | 3% | 2% | 7% | 3% |18%|14%|19%|22%| 16%| 19%| 19%|27%| 14%| 16%|20%
::;T;dolca“m““'“"m din Republica 2o loorl x| x| x| x| x| x| x| % | % | % |359|289%|299%|29%|32%|29%|18%|25%|25%|25%|25%| 24%|32%|21%| 19%| 20%| 29%| 17%|18%|16%| *
Partidul Liberal din Moldova [ x [k [ R [ xR [ [ [ x| x| x| * [17%|13%|179%|26%)| 18%| 15%| 14%| 24%| 12%)| 18%| 25%| 30%)| 43%|45%|13%| 29%|39%|33%|26%18%| *

Partidul Politic Platforma

Demnitate si Adevar

Partidul Nostru KoK DR Lok Dk Lk kR k] kR kR k] kR kR xRk kR 169411 6%(13%|12%(14%(29%|17%(15%(16%| *
:/T;Tiddolillapopl'”ar European dln * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 14% 15% 12% 14% 21% 21% * 14% *
Partidul Actiune si Solidaritate Fop R xR poR R Lok k] kR kR ]k Rk k] kR xRk 790 119941939%(16%(23%(21%| * [19%| *
Partidul Politic Sor KPR DR Pk DR L ox ok Dk ok ]k k] kR k] ok k] kR xRk ok k) xR 11304112%(23%|18%(24%(25%| *
Partidul Unitatii Nationale ¥R DR Lok Dok ok kR k] kR kR k] kR kR xRk kR xRk x 11096129%(18%| * | * | ¥
BIOCUI Electora| ACUM (PDA+PAS) * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 22% * *
Partldll P0|ItIC Antimaﬁa * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 16% * *
Partidul National Liberal * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 16% * *
Partidul POI|t|C Vointa Poporului * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 15% * *
Partidul Politic Democratia Acasa Fop R PR PR Dok ok kxR Rk Rk kR Rk k] kxR Rk k] kxR Rogl k|

Alte partide/ candidati

independenti 0% | * | * [ * [ * | * | *|*|*|*|*|*|[3%] *|0%| *| * |0%|0%|0%|2%|1%|1%|1%| * |0%|1%| * |0%|1%|0%|0%| *
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Noi. |Feb.|Dec.|Apr.|Noi.| Mai | Noi. | Apr.| Oct. |Mar.| lul. | Noi.| Mai | Noi.| Mai | Noi.| Mai | Noi. | Apr | Noi. | Apr.| Noi.|Mar.|Noi. [Apr.|Oct. |Apr.|Noi. | Mai | Noi. | Feb. | Dec. | lun.
2004(2005(2005(2006/2006|2007(2007(2008|2008|2009(2009(2009|2010{2010{2011{2011(2012|2012|2013(2013(2014|2014/{2015/|2015|2016(2016(2017|2017|2018(2018(2019 (2019|2020
Cum apreciati relatiile actuale ale RM cu urmatoarele state (Bune/ Foarte bune
Romania 54%| * |72%|80%|75% |59% |49% |49% |49% |54% |24% |66% |75%|75%|74%|70% |65%|73%|70% |68% |76% |83%|70% |76% |66% |62% |69% |66% | 79% |57% | 60% | 69% | 60%
Ucraina 62%| * |72%|78%|70% |68%|69%|69% |62% |60% |60%|73%|69% |73%|68%|74%|70%|76%|72%|76%|71%|74% |58% [62% |52% |50% |64% |53% |64% |49% | 47% | 60% | 53%
Federatia Rusa 72%| * |49%|37%(32%|54%|64%|73%|68% |78%|81%|80% |63% [59% |62%|64% |64% |68% |64%|48%|41%|23% |30% [38% |40% |41% |70% |54% [49% |57% | 55% | 73% | 68%
SUA 61%| * |58%|60%(61%|56%|55%|52% |49% |53%|57%|62%|56% [61%|63%|66%|56% |68% |55%|61%|65%|67% |63% [60% |54%|52% |62% |56% |66% |49% | 46% | 57% | 52%
Uniunea Europeani 57%| * |66%| * * 163%|63%|56%|54% [59% |53%|68% |64% | 70% |73%|70%|65% | 76% |61%|70%|77%|82%|73%|71% |67%|63%|69% |67% [81% |57%| 59% | 72% | 66%
NATO * * * * * * * * * * * * * * * 50% * * * * * * * * * * * * * * * * 37%
Daca duminica viitoare va avea loc un referendum cu privire la aderarea RM la Uniunea Europeand, Dvs. ati..
\Vota pentru 66%| * |64%|70%(68%(72%|76%|72%|71%|65%|67%|63%|62% |63%|64%|47%|52% |55% |50% |48%|44% |44% |40% [45% |41% |38% |45% |47% |55% |43% | 47% | 59% | 56%
\Vota contra 5% | * [9% | 8% | 6% | 7% | 8% |10%| 8% |18%|17%|12%|18%|10%|15% [25% |30%|30%|30% |34%|37%|35%|42%|33% |41% [37%|36%|29%|29% |24% | 26% | 25% | 21%
Nu as participa 4% | * [3% | 5% | 5% | 4% | 3% | 5% | 3% | 3% | 2% | 3% | 4% | 4% | 3% | 8% | 4% | 4% | 4% | 7% | 4% | 5% | 6% | 6% | 4% | 8% | 8% | 8% | 5% | 8% | 7% | 4% | 6%
Nu stiu, nu m-am decis 17%| * * 115%16%|12%| 9% [11%|15%|13%|13%[19%|15%|20%|16%|18%[11%|11%|13%|11%|12%|13%|12%|14%|13%|15%| 8% |15%|12%|23%|19% | 10% | 13%
NS/ NR 7% | * [10%| 2% | 4% | 4% | 3% | 2% | 4% | 2% | 2% | 3% | 2% | 4% | 2% | 2% | 3% | 0% [ 2% | 1% | 2% [ 3% | 1% | 2% | 1% | 2% | 2% | 2% | 1% | 3% | 1% | 2% | 4%
Daca duminica viitoare va avea loc un referendum cu privire la aderarea RM la Uniunea vamala, Dvs. ati..
\Vota pentru * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 145%|47%|58% |48% [53% |53%|49% |42% (42%|37%|45% | * |30%
Vota contra * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 134%(29%(26%|30%|32%|24%|36%|30%|38%|30%|29% | * |[38%
Nu ag participa * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1 6% | 7% | 4% | 6% [ 2% | 5% | 6% | 8% | 7% (8% | 7% | * | 8%
Nu stiu, nu m-am decis * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 114%(14%[11%(13%[13%|16%| 7% |18%[12%|20%|17% | * |20%
NS/ NR * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1 1% 3% [ 1% [ 3% [ 1% | 2% | 3% | 2% | 1% (6% | 3% | * | 5%
Care credeti ca ar fi cea mai buna solutie pentru asigurarea securitatii tarii noastre
Neutralitatea 19%| * [21%(35%|29%|38% |62% |56% |55%|56%|58% |58% |63%|59%|62%|62% | 58% |54%|13%|51% |52%|53%|41% |52%|58% |64% [67% |62%|56% | * * * *
[Aderarea la NATO 21%| * |29%(23%(25%(26%|20%|20% |14% (22%|17%|16%|18%[12%|12%|14%| 8% [12%|17%|15%|14%|14%|21%|16% |11%| 9% |18%|14%|18%| * * * *
?c:i';:f: (':aSITratat“'de securitate \yos| * | 5% |15%|12%| * | * [ x| x| x| 2| x| x| % | x| % [12%|21%| * [18%)|12%|15%|25%| 11%|18% | 14%| 6% | 8% [12%| * | * | * | *
|nCheierea unor tratate bilaterale 8% * 2% * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
Altceva * * * * * * * * 3% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 0% |28%| 1% | 2% | 1% | 0% | 0% | * | 0% | 0% | 0% | * * * * *
NS/ NR 40%| * [43%(27%|35%(38%|18% |24%|28%|20% |25% [24%|18% |28%(25%(23%(21%|12%|13%|16%|20%|17%|13%|21%|12%|13%|10%| 7% |14%| * * * *
Daca duminica viitoare va avea loc un referendum cu privire la aderarea RM la NATO, Dvs. ati..
\Vota pentru 35%| * |34%|34%(34.%(29%|23%|23%(19% (24%|21%|22%|22%[19%|17%|20%|15%|17%|18%|19%|19%|18% |23%[19% |15%|11%|21%|16% |21%| * * * *
\Vota contra 19%| * [20%(23%|18.%|27%|41% |41%|40%|47%|46% |40% |46%|36%|45%|42% |56% |55%|40%|45%|49% |51%|48% |47%|61%|57%|[55% |51%|53%| * * * *
Nu as participa 6% | * | 6% |10%| 9% | 7% | 7% |10%| 7% | 7% | 5% | 5% |10%| 8% | 5% |11%| 7% [10%| 6% |14%| 7% | 9% | 8% | 9% | 4% |10%|13%| 8% | 9% | * * * *
Nu stiu, nu m-am decis 32%| * |31%|27%(32%(27%|23%|22%(27%|18%|22%|26%|13%[30%|26%|21%|15%|17%|20%|20%|17%|16%|16% |18%|18%|19%| 8% [19%|13%| * * * *
NS/ NR 9% | * [ 9% | 5% | 7% |10%| 6% | 5% | 8% | 4% | 6% | 7% | 9% | 7% | 7% | 5% | 7% | 2% |16%| 3% | 8% | 6% | 5% | 7% | 2% | 3% | 3% | 7% | 4% | * * * *
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